
Câmara de Vereadores de Mormaço/RS
RESUMO DA SESSÃO
Publicado em 24/02/2023
https://www.camaramormaco.rs.gov.br/

------------------------------------------------------------------------

No dia 22 de fevereiro de 2023, os vereadores se reuniram para  a primeira Sessão Ordinária
do corrente ano, presidida pela Vereadora Patricia Rodrigues, juntamente com os demais
vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Silvio Fernandes Sanderson, Sônia Mara
Kuhn,Walmir Antônio de Oliveira, Marcos Malaquias (retornando aós o período de um ano a
frente da Secretaria de Obras, Antônio Loar de Oliveira (suplente do vereador Lair da Silva
Farias, atualmente a frente da Secretaria de Obras) e Sander Campos (suplente do vereador
Wagner de Loreno, atualmente a frente da Secretaria de Agrigultura). Onde foram abordados os
seguintes assuntos:

    Escolha das Comissões Permanentes para o exercício de 2023:

Comissão De Justiça E Redação:

Presidente: Edson Schroeder;

Vice- Presidente: Adelar Derlam;

Membro: Walmir Antonio De Oliveira;

Comissão De Finanças E Orçamento: Presidente:

Marcos Arine Malaquias;

Vice- Presidente: Sônia Mara Kuhn;

Membro: Sander Campos;

Comissão De Serviços Públicos, Educação, Cultura, Saúde, Assistência Social, Agricultura E
Meio Ambiente:

Presidente: Adelar Derlam;

Vice- Presidente: Silvio Fernandes Sanderson;

Membro: Edson Schroeder.

   LEITURA DAS MATÉRIAS DO LEGISLATIVO:

Indicação nº 01/2023 de autoria da Vereadora Patricia Rodrigues: Solicita ao Poder Executivo
Municipal, que estude a possibilidade de Instalação de Cisternas em todas edificações
públicas do Município de Mormaço/RS;
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Indicação nº 02/2023 de autoria da Vereadora Patricia Rodrigues: Solicita ao Poder Executivo
Municipal, que estude a possibilidade de Incentivar  a Instalação de Cisternas em todas
propriedades rurais do Município de Mormaço/RS;

 

Indicação nº 03/2023 de autoria da Vereadora Patricia Rodrigues: Solicita ao Poder Executivo
Municipal, que estude a possibilidade de Incentivar  a Instalação de Cisternas em todas
propriedades rurais do Município de Mormaço/RS

 

Moção Nº 01/2023 MOÇÃO DE PESAR- Aduzina dos Santos Prestes;

 

Moção Nº 02/2023 MOÇÃO DE PESAR- Marcos Antônio Borges dos Santos;

 

Moção Nº 03/2023 MOÇÃO DE PESAR- Josir Wallendorff Rodrigues

 

    LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXECUTIVO:

Projeto de Lei nº 04/2023: Altera a lei municipal nº1066/2013, de 21-05-13, plano de
carreira dos servidores, no respectivo quadro de cargos em comissão e funções gratificadas,
criando o cargo de orientador social no município de mormaço e dá outras providências.

 

Projeto de Lei nº 05/2023: Estabelece normas, condições e desconto para o pagamento do
imposto predial e territorial urbano – IPTU, para o exercício de 2023 e dá outras
providências.

 

 

  Correspondências recebidas e expedidas:

Convite AVASB

Convite Sicredi.
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Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 3 de 3


